



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΧΕΔΩΡΟΥ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 2 57008 Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑ
Τηλ.: 2310781270-2310782127

Νέα Μαγνησία, 28-11-22

Αριθμός Πρωτοκόλλου: **773**

Προς: Δ/νση Δευτ/θμιας Δυτ. Θεσ/νίκης

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΙΛΑΝΟ»

2ο ΓΕ.Λ. ΕΧΕΔΩΡΟΥ

ΣΧΕΤ: Υ.Α. Αρ. 20883/ΓΔ4/13-2-2020 Άρθρο. 3 παρ. 1 του Υ.ΠΑΙ.Θ (ΦΕΚ 456Β'/13-2-2020), με θέμα «Εκδρομές – Εκπαιδευτικές επισκέψεις και μετακινήσεις μαθητών/τριών Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός χώρας.

Η διευθύντρια του 2ου ΓΕ.Λ. Εχεδώρου, Πολίτου Μαρία, προκηρύσσει διαγωνισμό για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής επίσκεψης μαθητών της Β' Λυκείου στο Μιλάνο, στο πλαίσιο προγράμματος Αγωγής Υγείας. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν, σύμφωνα με το νόμο, μόνον ταξιδιωτικά γραφεία που διαθέτουν ισχύουσα άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ.

Στοιχεία Εκδρομής

Τόπος: Μιλάνο

Χρόνος: Τέλος Φεβρουαρίου - Αρχές Μαρτίου 2023. Διάρκεια: Τέσσερις (4) ημέρες – τρεις (3) διανυκτερεύσεις.

Συμμετέχοντες: 63-65 μαθητές και 5 συνοδοί Καθηγητές.

Μέσον: Η μετακίνηση ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΙΛΑΝΟ και ΜΙΛΑΝΟ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ θα γίνει ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ. Οι μετακινήσεις στην ΙΤΑΛΙΑ θα γίνουν με τουριστικό λεωφορείο.

Ξενοδοχείο: Διαμονή σε ξενοδοχείο 3* ή 4*.

Δωμάτια: τρίκλινα (μαθητές) - Μονόκλινα (Καθηγητές).

Διατροφή: Στις οικονομικές προσφορές των τουριστικών πρακτορείων να συμπεριλαμβάνονται και οι δύο επιλογές: Μόνο Πρωινό ή Ημιδιατροφή σε μπουφέ (πρωινό και βραδινό).

Απαραίτητοι Όροι

Ασφάλεια αστικής ευθύνης - επαγγελματικής ευθύνης-ευθύνης διοργανωτή. Ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος όλων των συμμετεχόντων στην εκδρομή μαθητών/τριών και συνοδών εκπαιδευτικών. Προσκόμιση αποδεικτικών εγγράφων για τις ανωτέρω περιγραφόμενες παροχές (αντίγραφο ασφαλιστηρίου συμβολαίου επαγγελματικής ευθύνης του Τουριστικού Πρακτορείου στο

οποίο θα φαίνεται και ο αριθμός του συμβολαίου, ασφαλιστήριο συμβόλαιο ιατρικής και νοσοκομειακής περίθαλψης). Το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν στο ιδιωτικό συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό Πρακτορείο που θα επιλεγεί. Στις προσφορές θα ορίζεται ο/η υπεύθυνος του τουριστικού γραφείου που θα υπογράψει τη συμφωνία.

Διαμονή: Θέση δωματίων, κατά προτίμηση σε συνεχόμενους ορόφους που θα καλύπτονται αποκλειστικά από τους μαθητές του σχολείου.

Έλεγχος δωματίων για την καταγραφή ζημιών πριν και μετά την εγκατάσταση των μαθητών. Λεωφορείο σύγχρονο σε άριστη κατάσταση, σύμφωνα με την κείμενη κατάσταση, διαθέσιμο σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Συνοδός-εκπρόσωπος του τουριστικού πρακτορείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει:

1. Να προσφέρουν **τιμή ανά μαθητή** και συνολική **τιμή της εκδρομής** (αμφότερες με ΦΠΑ).
2. Στην τιμή να συμπεριλαμβάνονται οι **φόροι αεροδρομίου** και τα **δημοτικά τέλη**.
3. Στην προσφορά να ορίζεται **το κόστος της χειραποσκευής** ή της **βαλίτσας** καθώς και της **ασφάλειας covid-19** ανά μαθητή.
4. Να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους στο γραφείο της Διευθύντριας και να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ότι το γραφείο διαθέτει **ειδικό σήμα λειτουργίας σε ισχύ**.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2022 ώρα 14:00

